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Проект BG05M2OP001-2.016-0019 „„Иновативно образование в хуманитарни и социални науки чрез цифрова трансформация 

и модернизация на учебните програми във Великотърновски университет "Св. Св. Кирил и Методий", Софийски университет 

"Св. Климент Охридски", Югозападен университет "Неофит Рилски" и Техническият университет в Габрово в партньорство 

с чуждестранни университети от Гърция, Полша и Румъния“,  финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за 

интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове 

 

КАРИЕРНА БОРСА 

 

Технически университет – Габрово организира Кариерна борса за работодатели и студенти от 

професионално направление „Социални дейности“ на 24.04.2023 г. и 25.04.2023 г. от 11:00 часа 

в гр. Габрово, пл. Възраждане № 3, Ритуална зала на Община Габрово. Събитието е безплатно за 

студенти и работодатели и се организира по проект№BG05M2OP001-2.016-0019 „Иновативно 

образование в хуманитарни и социални науки чрез цифрова транс-формация и модернизация на 

учебните програми във Великотърновски университет "Св. Св. Кирил и Методий", Софийски 

университет "Св. Климент Охридски", Югозападен университет "Неофит Рилски" и 

Техническият университет в Габрово в партньорство с чуждестранни университети от Гърция, 

Полша и Румъния“.  

Проектът е финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 

2014-202 г., съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейските структурни  и 

инвестиционни фондове. Общата стойност на проекта е 4 175 484.34 лева, от които -3 549 161,69  

европейско финансиране и 626 322, 65 лв. национално финансиране.  

 

 

ЗАЩО ДА УЧАСТВАМ?  

 

Ако търсите пътя към успешна кариера в областта на социалните дейности, не пропускайте да се 

включите в Кариерната борса, организирана от Технически университет – Габрово. По време на 

събитието ще получите практически умения и ценни съвети, необходими за да се реализирате в 

избраното от Вас направление. Стимулационни работни дни, тренировъчни интервюта за работа, 

обучение по актуални теми ще бъдат само част от богатата програма. Очакват Ви перспективи за 

професионална реализация, съвети от опитни работодатели и възможност да се запознаете с 

актуалните тенденции на пазара на труда в социалната сфера. Ще се срещнете с работодатели и 

доставчици на социални услуги, които търсят млади, талантливи и амбициозни студенти като 

Вас. Не пропускайте шанса да започнете своята успешна кариера в социалната сфера – участвайте 

в Кариерната борса! 
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ПРОГРАМА 

 

 

Дата: 24.04.2023 г.  

Място на провеждане: гр. Габрово, пл. Възраждане № 3, Ритуална зала на Община  

                                       Габрово 

 

11.00 – 11.30 Регистрация на участниците 

11.30 – 11.45 Официална откриване 

11.45 – 12.45 Господин Пенко Атанасов – Директор на ЦПЛР "Кариерно ориентиране - Габрово" 

и кариерен консултант 

Презентация на тема: Умения за търсене и кандидатстване за работа.  

Правила за подготовка на документи (автобиография, мотивационно писмо). Как 

да се подготвим и да се държим на интервю за работа. 

12.45 – 13.45 Обяд 

13.45 – 14.45 Работа в групи: 

- Умения и компетенции за успешна реализация в социалната сфера или как да 

попълним най-трудните сектори в автобиографията- лични умения и 

компетентности; 

- Кои са моите силни и слаби страни. Как да затвърдя едните и да преодолея 

другите; 

- Как да подготвим мотивационно писмо; 

- Симулация на работен ден в социална институция. Работа по казуси. 

- Как да „спечелим“ интервю за работа- симулация на примерно интервю 

14.45– 15.00                   Кафе пауза 

15.00 – 15.30                  Представяне на резултатите от работата на групите 

15.30 – 16.00 Консултации на студенти с работодатели, доставчици на социални услуги  

 

Дата: 25.04.2023 г.  

Място на провеждане: гр. Габрово, пл. Възраждане № 3, Ритуална зала на Община  

                                       Габрово 

 

 

11.00 – 11.30 Регистрация на участниците 

11.30 – 13.00 Запознаване с представители на социални предприятия в България. Изложение на 

продукти и рекламни материали на участниците. Личен разговор със студенти.  

13.00 – 14.00 Обяд  

14.40 – 14.30 Споделяне на мнения и дискусии  

14.30 – 15.00 Кафе пауза 

15.00 – 16.00 Запознаване с материалната база, учебните планови и програми за подготовка на 

студенти от специалност социални дейности на участващите работодатели 

16.00 – 16.30                  Кафе пауза и закриване на събитието 
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УЧАСТВАЩИ РАБОТОДАТЕЛИ  

КАРИЕРНА БОРСА 

24.04.2023 г.  

РИТУАЛНА ЗАЛА НА ОБЩИНА ГАБРОВО 

пл. Възраждане№ 3, гр. Габрово 

1 
Община Габрово  

Дирекция „Образование и социални дейности“ 

2 
 

Регионална дирекция за социално подпомагане – Габрово 

3 Дневен център за стари хора - Габрово 

4 
Дневен център за пълнолетни лица с увреждания - Габрово 

5 
Дневен център за деца и младежи с увреждания - Габрово 

6 
Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания - Габрово 

7 
Център за социална рехабилитация и интеграция на деца от аутистичния спектър 

8 
Център за обществена подкрепа – SOS Детски селища 

9 Общински съвет по наркотични вещества и Превантивно-информационен център - 

Габрово 

10 
Дирекция „Социално подпомагане“ - гр. Габрово  

 

11 
Център за социална рехабилитация и интеграция  - Габрово 

12 Център за обществена подкрепа ИМКА – Габрово 

13 
Дом за възрастни хора с физически увреждания –Габрово 

14 
Комплекс за социални услуги за възрастни хора - Дряново  

15 
Център за грижа за лица с психични разстройства – Дряново 

16 Комплекс за социални услуги за деца (ЦОП, Дневен център за деца и младежи с 

увреждания, Наблюдавано жилище) - гр. Севлиево 
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17 
Сдружение „Социален диалог 2001”, гр. Габрово  

18 
Сдружение „Цветница” – гр. Трявна 

19 
Бюро по труда- Габрово 

20 
Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания- гр. Севлиево 

21 
Община Севлиево 

отдел "Здравеопазване и социални дейности" 

22 
Фондация „Общност в помощ на зависимите“ - Габрово 

23 
Община Дряново 

25 
Община Трявна 

Дирекция „Социални услуги в общността” 
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УЧАСТВАЩИ РАБОТОДАТЕЛИ И СОЦИАЛНИ ПРЕДПРИЯТИЯ 

КАРИЕРНА БОРСА 

25.04.2023 г.  

РИТУАЛНА ЗАЛА НА ОБЩИНА ГАБРОВО 

пл. Възраждане№ 3, гр. Габрово 

1 
Социално предприятие „Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с умствена 

изостаналост“, с. Церова кория (керамична работилница, оранжерия и зеленчуково 

стопанство) 

2 
Социално предприятие Фондация „Милениум“(ателие за пачуърк, изработка на сувенири 

от текстил) 

3 Социално предприятие Фондация „SOS Детски селища“(Дейности за подкрепа, обучение 

и трудова заетост на младежи за постигане на самостоятелност. Производство и продажба 

на предмети и сувенири. Предучилищно обучение на деца в център за ранно детско 

развитие или чатна детска градина) 

4 
Социално предприятие "Търнава БГ" ЕООД (производство на традиционни био продукти, 

различни видове домашни сладка, домашна лютеница, кьопоолу, сушени билки) 

5 Социално предприятие  Сдружение „Цветница” – гр. Трявна (работилница за сувенири и 

култура) 

6 
Социално предприятие ЕВРОХИМ ГРУП ООД (Предоставяне на услуги–обществена и 

болнична пералня, почистване на административни и производствени помещения. 

Социални дейности и цели: Наемане на работа на хора с трайни увреждания, безработни 

лица над 55 години и бежанци, получили закрила в България) 

7 
Социално предприятие „Техно одит експерт ЕООД“ (извършване на научно-

изследователска и развойна дейност за устойчива зелена, дигитална и социална 

икономика; извършване на социалната цел на предприятието, чрез професионална 

интеграция на лица от уязвими групи с включване в специализирани технически обучения 

по европейски стандарти и създаване на устойчива заетост на лицата от уязвимите групи 

в предприятието) 

8 Общинско предприятие "Социално предприятие за хора с увреждания - 

Пловдив"(Производство и продажба на рекламни материали, популяризиращи гр. 

Пловдив; Производството на изделия от текстил, кожа, керамика, стъкло и други 

материали) 

9 
„Работоспособни.бг” ЕООД (Предоставяне на финансови консултации на физически и 

юридически лица; Изграждане, поддръжка и управление на интернет страници, 

информационни и медийни услуги в интернет. Онлайн търговия, интернет магазини; 

Предпечатна подготовка и фотопечат) 
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10 
Фондация "Радост за нашите деца"(Основна нестопанска дейност социална 

рехабилитация и интеграция на деца със СОП между 3 г. и 18 г. и техните семейства, 

интеграция на лица до 29-годишна възраст, които нямат предходен професионален опит, 

създаване на трудови навици в защитена работна сред) 

11 
"ИНДЕ 9" ЕООД (Разработване на проекти за хора с увреждания; Провеждане на 

обучения, семинари и др. в бизнеса, образованието и др. Производство на пчелен мед и 

продукти от мед.) 

12 Направено с любов 21, гр. Перник(защита правата и интересите на творци с увреждания 

и техните семейства и да способства за създаване на условия за достоен и независим 

живот в общността. В налични стопански обекти/магазини/ се продават ръчно 

произведени сувенири в домашни условия или в институции) 

13 ГИП - София ЕООД (Услуги по пране; Изработване на арт изделия от плат; Повишаване 

на капацитета на доставчици на социални услуги; Социална цел - Повишаване на 

качеството на живот на хората с психичноздравни трудности, на техните семейства и 

близки.) 

14 
„Социално предприятие СОЦИАЛ ТРАВЕЛ“ ЕООД (Социалната иновация в сферата на 

достъпния туризъм за хора с увреждания, с предоставяне на туристически услуги за 

хора с двигателни увреждания със специализирано транспортно средство) 

15 
Регионална дирекция за социално подпомагане – Габрово 

16 
Дирекция „Социално подпомагане“ - гр. Габрово 

17 
Сдружение „Социален диалог 2001”, гр. Габрово 

18 
Център за обществена подкрепа ИМКА – Габрово 

19 
Фондация „Обществен дарителски фонд – Габрово“   

20 
Бюро по труда- Габрово 

 

http://www.eufunds.bg/

